



Zsiga Éva óvodapedagógus méltatása

Zsiga Éva óvodapedagógus kolléganő, 1979-ben végzett a Tisza-parti Gimnázium és Szakközépiskola Óvónőképző szakán. A középiskolai tanulmányok befejezése után a Szegedi Ruhagyár Óvodájában kezdte pályafutását, ahol több évig helyettesként is tevékenykedett. Szakmai fejlődése érdekében tanulmányokat folytatott a Szarvasi Óvóképző Főiskolán, 1983-ban diplomát szerzett. Ezt követően 1990-ben munkát vállalt a Postás - MÁV óvodában. A kollektíva magas szakmai munkája arra ösztönözte, hogy önképzéssel megújítsa, folyamatosan bővítse szakmai tudását. A mindennapi kihívások arra készítették, hogy saját megoldási lehetőségeket dolgozzon ki és ezeket gyakorlati kidolgozás után, szívesen megosztotta kollégáival. 1999-ben az óvoda bezárása után került a Felsővárosi Óvodába óvodapedagógusként, ebben az óvodában tudott szakmai munkája a legerőteljesebben fejlődni és kiteljesedni (saját nyilatkozata szerint), az intézményben 19 évet töltött el, és jelenleg is a dolgozója.

Rendszeresen részt vett továbbképzéseken, és aktív résztvevő volt szakmai munkaközösségek munkájában az elmúlt években. Több évig elhivatott tagja volt a minőségfejlesztő munkaközösségnek. Intézményünkben vezető helyettesként is feladatokat látott el. Kollégái javaslatára és ajánlásával 2010-ben az ÓVI díj ezüst fokozatát kapta meg. Az óvoda alapítványának kuratóriumi tagjaként, minden tőle telhetőt megtett az alapítvány sikeres és a gyermekek számára hasznos működtetéséért.

A Gábor Dénes Szakközépiskola pedagógia szakos diákjait hat évig segítette a szakmai felkészülésben. A Szegedi Tudományegyetem Óvónőképző szakán 2015-ben mentorképzésben vett részt, mentortanári képesítést szerzett. Szakmailag kiemelkedően felkészült mentorként tevékenykedett az elmúlt évek során, segítve az intézményben dolgozó gyakornokokat. 2017-ben szakmai minősítéssel Pedagógus II. fokozatot szerzett.

Teljes életútját áthatotta a szakmai elhivatottság, a szakmai megújulás iránti igény.

Sok sikert, jó pihenést kívánunk a tartalmas és aktív nyugdíjas évekhez!

